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Original instructions
Originalbetriebsanleitung
Notice originale

Istruzioni originali

Manual original
Oorspronkelijke gebruiksaan-
wijzing

Original brugsanvisning
Original bruksanvisning
Bruksanvisning i original
Alkuperaiset ohjeet
MpwTdTUTTO OBNYIWV XPrOoNG

Orijinal igletme talimati
Puvodnim navodem k pouzivani
Pévodny navod na pouZitie
Instrukcjg oryginalng

Eredeti hasznalati utasitas
Izvirna navodila

Originalne pogonske upute
Instrukcijam originalvaloda
Originali instrukcija
Alguparane kasutusjuhend
OpvrnHanbHoe pyKoBOACTBO
no aKcnnyarauum

OpurnHanHo pbKOBOACTBO 3a
ekcnnoarauus
Instructiuni de folosire origi-
nale
OpurvHaneH npupavHuk 3a
pabota
OpwriHan iHCTpyKUii 3
ekcnnyarauii
Prevod originalnih uputstava
za rad
Pérkthim i udhézimeve origji-
nale té pérdorimit
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EAAHNIKA
TURKCE
CESTINA
SLOVENCINA
POLSKI
MAGYAR
SLOVENSCINA
HRVATSKI
LATVISKI
LIETUVISKAI
EESTI
PYCCKUI
BEbIITAPCKW
ROMANA
MAKEJOHCKU
YKPATHCBKA
SRPSKI

Picture section
with operating description and functional description

Bildteil
mit Anwendungs- und Funktionsbeschreibungen

Partie imagée
avec description des applications et des fonctions

Sezione illustrata
con descrizione dell'applicazione e delle funzioni

Seccidn de ilustraciones
con descripcion de aplicacion y descripcion funcional

Parte com imagens
explicativas contendo descrigdo operacional e funcional

Beeldgedeelte
met toepassings- en functiebeschrijvingen

Billeddel
med anvendelses- og funktionsbeskrivelser

Bildedel
med bruks- og funksjonsbeskrivelse

Bilddel
med anvandnings- och funktionsbeskrivning

Kuvasivut
kaytto- ja toimintakuvaukset

TuAya ekévwy
HE TTEpIYPagéG XProng Kai Aeiroupyiag

Resim bélimii
Uygulama ve fonksiyon agiklamalart ile birlikte

Obrazova Gast
s popisem aplikaci a funkci

Obrazova ¢ast's popisom aplikacii a funkcii

Czes¢ rysunkowa z opisami zastosowania i dziatania
Képes részalkalmazasi- és mikodési leirasokkal

Del slikez opisom uporabe in funkcij

Dio sa slikamasa opisima primjene i funkcija

Attéla dala ar lietoSanas un funkciju aprakstiem
Paveikslélio dalissu vartojimo instrukcija ir funkcijy apraSym
Pildiosa kasutusjuhendi ja funktsioonide kirjeldusega
Pasgen nnnctpauuinc onucaHneM akennyataumm n yHKUnn
YacT CbC CHUMKM C OnucaHns 3a NpUNoXeHue 1 yHKLMMI
Secventa de imagine cu descrierea utilizarii si a functionarii
[len co cnukuco onucy 3a ynotpeba 1 yHKLUMOHMpatbe
YacTtuHa 3 306paxeHHsIMU 3 oN1coM pobiT Ta pyHKLii

Odeljak sa slikama sa opisom rada i funkcionalnim opisom

Seksioni i figurés me pérshkrimin e funksionimit dhe pérshkrimin
funksional
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Text section with technical data, important safety and working hints, and description of symbols
Textteil mit Technischen Daten, wichtigen Sicherheits- und Arbeitshinweisen
und Erklarung der Symbole.

Partie textuelle avec les données techniques, les consignes importantes de sécurité et de travail ainsi que
I'explication des pictogrammes.

Sezione testo con dati tecnici, importanti informazioni sulla sicurezza e sull‘utilizzo,
spiegazione dei simboli.

Seccidn de texto con datos técnicos, indicaciones importantes de seguridad y trabajo y explicacion de los
simbolos.

Parte com texto explicativo contendo especifi cagdes técnicas, avisos de seguranga e de operacéo e a
descricdo dos simbolos.

Tekstgedeelte met technische gegevens, belangrijke veiligheids- en arbeidsinstructies en verklaring van de
symbolen.

Tekstdel med tekniske data, vigtige sikkerheds- og arbejdsanvisninger
og symbolforklaring.

Tekstdel med tekniske data, viktige sikkerhets- og arbeidsinstruksjoner
og forklaring av symbolene.

Textdel med tekniska informationer, viktiga sékerhets- och anvandningsinstruktioner
samt symbolférklaringar.

Tekstisivut: tekniset tiedot, tarkeat turvallisuus- ja tyéskentelyohjeet
seka merkkien selitykset.

TUAMA KEIPEVOU PE TEXVIKA XAPOAKTNPIOTIKE, ONUAVTIKEG UTTODEICEIG aoPaleiag kal epyaciag
Kal €€fynan Twv cupBOAwy.

Teknik bilgileri, 5Gnemli glivenlik ve galisma aciklamalarini ve de sembollerin agiklamalarini
iceren metin bolim.

Textova ¢ast s technickymi daty, dulezitymi bezpecnostnimi a pracovnimi pokyny
a s vysvétlivkami symbolu

Textova Cast s technickymi datami, délezitymi bezpec¢nostnymi a pracovnymi pokynmi
a s vysvetlivkami symbolov

Czes$¢ opisowa z danymi technicznymi, waznymi wskazéwkami dotyczgcymi bezpieczenstwa i pracy oraz
objasnieniami symboli.

Sz6veges rész miiszaki adatokkal, fontos biztonsagi- és munkavégzési Gtmutatasokkal, valamint a
szimbdlumok magyarazata.

Del besedila s tehni¢nimi podatki, pomembnimi varnostnimi opozorili in delovnimi navodili
in pojasnili simbolov.

Dio $tiva sa tehnickim podacima, vaznim sigurnosnim i radnim uputama
i objasnjenjem simbola.

Teksta dala ar tehniskajiem parametriem, svarigiem droSibas un darbibas noradijumiem,
simbolu atsifréjumiem.

Teksto dalis su techniniais duomenimis, svarbiomis saugumo ir darbo instrukcijomis
bei simboliy paaiskinimais.

Tekstiosa tehniliste naitajate, oluliste ohutus- ja td6juhenditega
ning siimbolite kirjeldustega.

TeKcToBbIN pasgen, BKMIOYAIOLLMIA TEXHUYECKME AaHHble, BaXHbIe pekomeHgauumn no 6e3onacHocTv u
SKcnyaTauun, a Takke onMcaHue Ucnosib3yemMblX CUMBOSIOB.

YacT ¢ TeKCT C TeXHUYECKM AaHHW, BaXHW YKasaHua 3a 6esonacHocT n paboTta
W pasdaCHeHne Ha CuMBOnTe.

Portiune de text cu date tehnice, indicatji importante privind siguranta si modul de lucru
si descrierea simbolurilor.

TekcTyaneH aen co TEXHUYKU KapaKTepUCTUKK, BaxHW 6e36enHOCHW 1 paboTHW ynaTcTea
1 objacHyBate Ha cumbonuTe.

TekcToBa YacTVHA 3 TEXHIYHUMU JaHUMU, BaXNMBUMM BKa3iBKaMu 3 TeXHikv Ge3neku Ta ekcnnyatauii
i NOSACHEHHAM CUMBOTIIB.

Tekstualni odeljak sa tehni€kim podacima, vaznim savetima za bezbednost i rad i opisom simbola

Seksioni i tekstit me té& dhéna teknike, sugjerime té réndésishme pér siguriné dhe punén dhe pérshkrimin e
simboleve
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i Remove the battery pack before
N starting any work on the product.

Entfernen Sie den Akkupack, bevor
Sie mit dem Gerat arbeiten.

Retirer le bloc-batterie avant d'effectuer la
moindre intervention sur le produit.

Rimuovere il pacco batteria prima di iniziare a
lavorare sul prodotto.

Retire la bateria antes de iniciar cualquier trabajo
en el producto.

Retire a bateria antes de iniciar quaisquer tarefas
no produto.

Verwijder de accu alvorens werkzaamheden aan
de machine uit te voeren.

Fjern batteripakken inden start af arbejde pa
produktet.

Fjern batteripakken fer du starter noe arbeid pa
produktet.

Ta bort batteripaketet innan nagot arbete pa
verktyget utfors.

Irrota akkupakkaus ennen kuin teet tyokaluun
mitdan toimenpiteita.

AQaIpEOTE TN PTTaTAPIC TIPIV EEKIVTETE
OTTOIAGNTIOTE £PYOTIa OTO PNXAVNUa.

Uriin iizerinde herhangi bir isleme baglamadan
once pil paketini gikarin.

Pred zahajenim prace na produktu vyjméte
akumulator.

Pred akoukolvek ¢innostou na vyrobku vyberte z
neho stpravu batérii.

Przed rozpoczeciem prac przy produkcie nalezy
wyja¢ akumulator.

A terméken végzett barmilyen munka elkezdése
elétt vegye ki az akkut.

Pred za¢etkom izvajanja kakrsnihkoli posegov na
izdelku odstranite baterijski vioZek.

Baterijski sklop uklonite prije pocetka bilo kakvog
rada na proizvodu.

Nonemiet akumulatoru bloku, pirms uzsakt
jebkadus apkopes darbus.

ISimkite akumuliatoriy, prie$ vykdydami bet kokius
jrenginio techninés priezidros, valymo ar remonto
darbus.

Enne tootega seotud toimingute tegemist
eemaldage aku.

[lo Hayana ntobbix paboT Hag ugenuem
M3BNEKUTE aKKyMyNSTOPHbIV GOK.

V3BageTe akymynatopHata Gatepus, npeav fa
3anoyHeTe KakBaTo v fia € AEMHOCT Mo MPOAYKTA.

Inainte de a incepe orice operatie asupra
produsului, scoateti acumulatorul.

OtcTpaHeTe r1 GatepunTe Npes Aa noyHeTe aa
BpLUMTE HekakBa paboTa Ha CamMuoT NPOU3BOA.

Mepen noyaTkom Byab-skuUX onepaliiii 3
NPUCTPOEM BUIMITb aKyMynsTOpHy GaTapeto .

Uklonite bateriju pre pocetka rada na proizvodu.

Higni pakon e baterisé para se té nisni ndonjé
punim né produkt.
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(Adjust the cutting depth to the thickness of the workpiece. Less than a full tooth of the blade teeth should be visible below the workpiece. \

ﬁtellen Sie die Schnitttiefe entsprechend der Starke des Werkstiicks ein. Die Verzahnung des Sageblatts darf wéahrend des Schnitts nicht vollstandig unter dem Teil
erausragen.

IRéglez la profondeur de coupe en fonction de I'épaisseur de la piece a usiner. Les dents de la lame ne doivent pas dépasser entierement sous la piece a usiner lors de
a coupe.

Regolare la profondita di taglio in funzione dello spessore del pezzo da lavorare. Al momento del taglio, i denti della lama non devono sporgere interamente softo il
pezzo da lavorare.

ﬁjustet la ;I)rofrlindidad de corte en funcion del grosor de la pieza trabajada. Los dientes de la hoja no deben sobresalir completamente por debajo de la pieza trabajada
urante el corte.

(/j\justet a pmfgtndidade de corte em fungdo da espessura da pega a trabalhar. Os dentes da lamina nao devem ultrapassar completamente debaixo da pega a trabalhar
urante o corte.

Stel de zaagdiepte af al naar gelang de dikte van het werkstuk. De tanden van het zaagblad mogen tijdens het zagen niet helemaal onder het werkstuk uitkomen.
Indstil savedybden efter arbejdsstykkets tykkelse. Klingeteenderne ma ikke stikke helt ned under arbejdsstykket under savningen.

Still inn sagedybden alt etter arbeidsstykkets tykkelse. Bladets tenner skal ikke stikke helt ut under arbeidsstykket under sagingen.

Stall in skardjupet beroende pa arbetsstyckets tjocklek. Tanderna pa sagklingan far inte helt skjuta ut under arbetsstycket under sagningen.

Sovita sahaussyvyys tyokappaleen paksuuden mukaisesti. Teran hampaisto ei saa tulla kokonaan tyokappaleen yli leikkauksen aikana.

Ta 66vTia Tou diokou dev TIPETTEN VOl TIEPICAEUOUV TIAPWG KATW a6 To TIPOG ETESEpyaaia avTikeiuevo kard v kotm. Mn kpardre MOTE To rpog emegepyaaia
QVTIKEIPEVO PE TO XEpI 1) avdpeoa aTa TTedia 0ag.

Bigagin disleri, kesim esnasinda kesilecek maddenin altina tamamen gegmemelidir. Kesilecek maddeyi elleriniz ile yada bacaklariniz arasinda ASLA tutmayiniz.
Nastavte hloubku fezu podle sily fezaného materialu. Zuby pilového kotouce se pfi fezani nesmi zcela dostat pod Uroveri fezaného materialu.

Hibku rezania nastavte podra hriibky obrobku. Pod obrobkom by mal byt viditefny menej ako jeden zub zo zubov ostria.

Wyregulujcie gleboko$¢ ciecia w zaleznosci od grubosci obrabianego przedmiotu. Zeby tarczy nie powinny wystawac catkowicie pod obrabianym przedmiotem podczas ciecia.
A vagasmélységet a munkadarab vastagsaganak megfelelen allitsa be. A vagas soran a fiirésztarcsa fogai nem szabad, hogy teliesen a munkadarab ald menjenek.
Rezalno dolZino prilagodite debelini obdelovanca. Pod obdelovancem se lahko vidi manj kot en cel zob rezila.

Zupci ostrice ne smiju tijekom rezanja sasvim prelaziti komad koji obradujete. NIKAD komad koji obradujete ne pridrzavajte rukom ili izmedu nogu.

Noregulgjiet grieSanas dzilumu [idzvértigi sagataves biezumam. Zem sagataves jabtt redzamam mazak par pilnu zobu.

Pjovimo gylj nustatykite pagal ruosinio storj: Po ruosiniu turi biiti matomas dalis geleztés dantuko.

Reguleerige I6ikesiigavus valja vastavalt tooriku paksusele. Tooriku alt peaks saeketas vélja paistma vahem kui lihe hamba kérguse vérra.

Ortperynupyiite rny6uHy nponuna B COOTBETCTBUN C TOMLUMHOI 3aroToBKM. He fonyckaiiTe, YToBbl MMbHBIN AMCK MPOXOAWN 3aroToBKY Goree, Yem Ha BbicoTy 3y6a.

Peg/nmpame AbnbounHaTa Ha psisaHe criopen aebenvHata Ha paboTHus aetaiin. Mo paboTHus AeTaiin Tpsibea Aa ce Bikaa No-Marko OT LsnaTa AbmkvHa Ha
3b6UTE Ha ocTpueTo.

Reglati adancimea de taiere in functie de grosimea piesei de prelucrat. Dintji lamei nu trebuie sa depaseasca in intregime grosimea piesei de prelucrat in timpul taierii.

I'Ip6v1naro;1eTe ja onabounHaTa Ha ceverbe Ha aebenuHata Ha paboTHoTo napye. Momarnky oA eaeH Len 3ab of 3abuTe Ha ceuunoTo Tpeba Aa bune BUANMB nog,
paboTHOTO napye.

BcraHoBrioliTe runbuHy pisaHHs BiANOBIAHO A0 TOBLYWHYM AeTani. i AeTannio, Wwo 06pobnioeTbest, Mae 6yTv BUAHO HEMOBHUI 3yBeLib ANCKY.

Dubinu secenja prilagodite debljini predmeta koji se obraduie. Ispod predmeta koji se obraduje sme da se vidi manje od celog zupca od zubaca seciva.

Rregulloni thellésiné e prerjes né pérputhje me trashésiné e objektit. Mé pak se njé dhémb i ploté i dhémbéve té tehut duhet té jeté i dukshém poshté objektit.
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Before first use, cut the rubber lip of the
guide rail.

Durchschneiden Sie vor der ersten
Verwendung die Gummilippe der
Flhrungsschiene.

Avant la premiére utilisation, couper la
lévre en caoutchouc du rail de guidage.
Prima del primo utilizzo, tagliare il labbro in
gomma della guida.

Antes del primer uso, corte el borde de
goma del rail guia.

Antes da primeira utilizagéo, corte o
rebordo de borracha da calha de guia.

Snijd voor het eerste gebruik de rubberen
lip van de geleiderail af.

For brug, skal gummilisten skeeres af
styreskinnen.

For farstegangsbruk ma du kutte
gummikanten pa styreskinnen.

Skar av styrskenans gummitétning fére
forsta anvandning.

Leikkaa oh{auskiskon kumireuna ennen
ensimmaista kayttoa.

Mpiv atré Tv TpWTN Xpromn, KOWTE T
AaaoTigévio xeilog TG payag odnyou.

ilk kullanimdan énce kilavuz rayinin
kauguk agzini kesin.

Pred prvnim pouZitim odfiznéte pryZovy
okraj vodici listy.

Pred prvym pouzitim odrezte gumovu
hranu vodiacej listy.

Przed pierwszym uzyciem przycigé
gumowg krawgdz prowadnicy.

Az els6 hasznalat elétt vagja le a vezetésin
gumiperemét.

Pred prvo uporabo odreZite gumijasti rob
vodila.

Prije prve upotrebe odrezite gumeni rub
na vodilici.

Pirms pirmas lietoSanas reizes nogrieziet
vadotnes sliedes gumijas méliti.

Prie$ naudodami pirmg kart%, nupjaukite
kreipiamojo bégelio gumine briaunele.
Enne esmakordset kasutamist I6igake
juhtréépa kummiserv.

Mepes nepebIM UCTOMNb30BAHMEM
06peXbTE PE3NHOBYIO KPOMKY
HanpaBnAIoLeN LWIHbI.

Mpeau mbpBata ynotpeba oTpexere
rymeHnst pub Ha BogellaTa LWmnHa.
Tnainte de prima utilizare, taiati marginea
de cauciuc a sinei de ghidare:

Mpen npeata ynotpeba, 1ceyete ro
TyMeHWOT pab Ha LnHaTa Boaumka.
lMepen nepLIMM BUKOPUCTaHHSM 0BpixXTe
ryMOBY KPOMKY HanpsiMHOI.

Pre prve upotrebe, odsecite gumenu ivicu
vodilice.

Para pérdorimit pér heré té paré, pritni
buzén prej gome té shinés udhézuese.
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If the 90° angle of the guide plate to the saw blade
needs to be adjusted, use the correction screw.

Wenn der 90°-Winkel der Fiihrungsplatte zum
Sageblatt eingestellt werden muss, verwenden Sie die
Korrekturschraube.

Sil'angle de 90° de la plaque de guidage par rapport a la
lame de scie doit étre ajusté, utilisez la vis de correction.

Se & necessario regolare 'angolo di 90° della piastra guida
rispetto alla lama della sega, utilizzare la vite di correzione.

Si es necesario ajustar el angulo de 90° entre la placa guia
y la hoja de sierra, utilice el tornillo de correccion.

Se for necessario ajustar o angulo de 90° da placa-guia do
disco de serra, utilize o parafuso de corrego.

Als de hoek van 90° van de geleider ten opzichte van
het zaagblad moet worden afgesteld, gebruikt u de
correctieschroef.

Hvis styrepladens 90 graders vinkel i forhold til savklingen skal
justeres, skal du benytte justeringsskruen.

Hvis 90°-vinkelen pa styreplaten til sagbladet ma
justeres, kan du bruke justeringsskruen.

Om du behdver justera styrplattans 90-gradersvinkel
mot sagklingan ska du anvanda korrigeringsskruven.

Saada ohjauslevyn ja sahanteran vélistd 90°:n kulmaa
tarvittaessa korjausruuvilla.

Edv mpémer va puBioTei n ywvia 90° Tng TAdkag
0dnyou o€ OxEan WE ToV TIPIOVODIOKO, XPNOIUOTIOIROTE
™ Bida didpBwang.

Kilavuz plakanin, testere bigagina olan 90°'lik aginin
ayarlanmasi gerekiyorsa ayar vidasini kullanin.

Pokud je potfeba nastavit tihel 90° mezi vodici deskou
a pilovym kotoucem, pouZijte korekéni Sroub.

Ak je potrebné nastavit 90° uhol medzi vodiacou doskou
a pilovym listom, pouZite korek&nu skrutku.

Jezeli konieczna jest regulacja kata prostego (90°)
plyty prowadzacej wzgledem tarczy tngcej, nalezy uzy¢
$rub korygujacych.

A vezetlemez és a fiirészlap altal bezart 90°-0s szog
bedllitisahoz haszndlja a bedllitocsavart.

Ce morate nastaviti 90° kot vodilne plosée glede na
Zagin list, ga nastavite z nastavitvenim vijakom.

Ako je kut od 90° izmedu ploce vodilice i oStrice pile
potrebno prilagoditi, upotrijebite vijak za korekciju.

Jair japielago vadosas plaksnes 90° lenkis attieciba pret
zaga asmeni, izmantojiet korekcijas skruvi.

Jei reikia pakoreguoti pjuklo 90° apsaugo plokstelés.
kampa, naudokite koregavimo varzta.

Kui juhtplaadi 90° nurka saeketta suhtes on vaja
reguleerida, kasutage korrigeerimiskruvi.

Ecnu Heobxogumo otperynupoBath yron 90°

" NNacTMHbI OTHO 0 NMMbHOrO
[VMCKa, CMOMb3yiATe PerynnpoBOYHbI BUHT.
Axo Tpsibea Aa ce perynipa brbbT of 90° Ha
HanpasnsigalLaTa nnoya Crpsimo LIPKYSISPHIS AUCK,
3Non3BsaTe BUHTA 33 KOpeKLMS.
Daca unghiul de 90° al placii de ghidare fata de discul
fierastraului trebuie ajustat, utilizati surubul de corectie.

Axo Tpeba Aa ce npucnocobu aronot o 90° Ha
BOJeYKaTa nno4a Ao Ce4unoTo Ha nunara, kopuctere ja
3aBpTKaTa 3a kopekLmja.

SKWo noTpiGHO BiAperyntoBaT Kyt 90° HANPSAMHOIT
NNacTUHU [0 NUMSAMBHOTO AUCKaA, BUKOPUCTOBYIATE.
KOPUryBamnbHWI rBUHT.

Ako je potrebno podesiti ugao od 90° na limenim
vodilicama, koristite vijak za podesavanje.

Nése duhet té mregullohet kéndi 90° i pllakés orientuese me
tehun e sharrés, pérdomi vidén korrigjuese.

i) 5 Y 4 0 g 32 90 5 i )l 6
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